



В Санкт-Петербурге ранее судимые местные жители обвиняются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью и в разбойном нападении



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения 3 сентября 2011 года в реке Дудергофки у дома 118 корпус 2 по проспекту Ветеранов тела 27-летнего мужчины с признаками насильственной смерти, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111](#), п. «в» ч. 4 [ст. 162 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего; разбой).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления 10 сентября 2011 года были задержаны 32-летний Алексей Куфтин и 26-летняя Анна Панько, ранее неоднократно судимые.

Куфтин и Панько обвиняются в том, что ночью 3 сентября 2011 года они, находясь во дворе дома 120 по проспекту Ветеранов, вступили в сговор на совершение разбойного нападения на потерпевшего. После чего Куфтин нанес ему множественные удары руками, а Панько похитила принадлежащие ему личные вещи и банковскую карту. Затем обвиняемые сбросили потерпевшего в реку Дудергофку, где наступила его смерть.

В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

22 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/804432>